



В Курской области мужчина подозревается в применении насилия в отношении сотрудников полиции



Солнцевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области возбуждено уголовное дело в отношении 23-летнего мужчины, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, 06 октября 2023 года в дневное время подозреваемый, нарушая правила дорожного движения, перешел проезжую часть в неполюженном месте, чем совершил административное правонарушение.

Вышеуказанное правонарушение было выявлено сотрудниками ДПС. В ходе выяснения обстоятельств произошедшего мужчина применил насилие в отношении двух представителей власти.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курской области

В настоящее время по делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

13 Октября 2023

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1831158>